

Oftagel 2,5 mg/g гел за очи

Листовка



Прочетете внимателно листовката преди да започнете да използвате това лекарство. Ако имате въпроси или не сте сигурни за нещо, консултирайте се с лекуващия лекар.

Лекарят може да предпише лекарството за приложение и/или в дозировки, различни от посочените в листовката.

Винаги следвайте предписанията на лекаря за това как да използвате лекарството.

Лекарството е за лично ползуване – никога не го преотстъпвайте на друг.

Име на продукта

Офтагел 2,5 mg/g гел за очи

Състав

Активна съставка: Carbomer 974 P 2,5 mg/g

Помощни вещества: Бензалкониев хлорид, сорбитол, лизин монохидрат, натриев ацетат, поливинилов алкохол и вода за инжекции.

Свойства

Важни свойства на очните капки, предназначени да облекчат симптомите на "сухото око", са: поддържане целостта на слъзния слой, предпазване на окото и добри смазващи свойства.

За постигане на тези свойства очният гел Офтагел съдържа карбомер, нов, с високо молекулно тегло, омрежен полимер. Карбомерът повишава вискозитета на очните капки и удължава времето им на контакт с окото, като така намалява дразненето в окото.

Притежател на разрешението за употреба

Santen Oy, P.O. Box 33, 33721 Tampere

Производител

Ursapharm Arzneimittel GmbH, P.O. Box 400151, Saarbrücken, Germany

Предназначение

Очният гел Офтагел е предназначен за приложение тогава, когато собствената слъзна продукция на окото е намалена или блокирана така, че съхненето на роговицата предизвиква симптоми на повърхността на окото.

Забрана за приложение

Преустановете незабавно използването на продукта ако имате свръхчувствителност към някоя от съставките му.

Предупреждения за употреба

Офтагел гел за очи съдържа бензалкониев хлорид, като консервант, който може да причини дразнене в окото и обезцветяване на контактните лещи. Контактните лещи трябва да бъдат свалени преди накапване на гела в окото и да бъдат поставени отново след 15 минути. Когато се използва повече от един очен медикамент външно в окото, лекарствата трябва да се поставят през интервали от най-малко 15 минути и очния гел Офтагел трябва да се постави последен.

Дозировка и начин на приложение

Една капка Офтагел се поставя в окото от 1 до 4 пъти дневно в зависимост от тежестта на симптомите. Измийте ръцете си преди да поставите Офтагел. Наведете главата назад. Дръпнете долния клепач внимателно надолу и поставете една капка в конюнктивната торбичка между долния клепач и окото. Не допирайте окото или клепача с върха на флакона. Затворете флакона. Не забравяйте, че флаконът с очни капки е винаги само за лична употреба.

Употреба по време на бременност и кърмене

Безопасността на гела за очи Офтагел при бременни жени и кърмачки не е специално проучвана.

Ефект върху способността за шофиране и работа с машини

Очният гел Офтагел може да намали временно зрителната острота. Трябва да се изчака да премине замъгляването на зрението, следващо непосредствено след приложението на препарата, и тогава да се шофира или работи с машини.

Нежелани лекарствени реакции

Временно замъгляване на зрението, леко парене или локално дразнене могат да се наблюдават при използването на очния гел Офтагел.

Срок на годност

Да се използва преди изтичане на срока, отбелязан на етикета и върху опаковката. Срокът на годност на отворения флакон е един месец.

Съхранение

Да се съхранява при температура под 25° C на защитено от светлина място.

Между отделните приложения, флаконът да се съхранява обърнат надолу в опаковката за по-лесна употреба на гела.

Да се съхранява на недостъпно за деца място.

Листовката е проверена

21 Юни 2005

